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Acta N°  11 

Fecha 16/7/2021 
 

ASISTENTES 

JAVIER BRITCH MARÍA PAZ SÁNCHEZ FRANCIA INTERIANO ADRIÁN MAWAS 

MARCELO BRAVO DAYANA RAUTENBERG MARIANELA CURI JENNY VILLALOBOS 

ALEJANDRO LEYRIA  LIUBA CABRERA RAPHAEL BARROS  

ANABELLA ORTEGA  MIGUEL ÁNGEL MALDONADO PAOLA CERVERA  

NURY BAYONA DIANA MUÑOZ VIRGINIA MARTÍNEZ  

LUIS CASTILLO LILLIAM MORALES JOAN VEGA  

RONALDO STEFANUTTI MARÍA PAULA SICBALDI CANDELARIA LÓPEZ  

MANUEL GODINEZ MARIO MENDIONDO JUAN PODESTÁ  

ADRIANA FEA EVA SOTO LUIS ÁLVAREZ  

 

 Reunión Equipo Staff 

 Reunión Equipo Operativo 

 Reunión Junta Directiva  

X Reunión Plenaria Ordinaria 

 Reunión Plenaria Extraordinaria  

 Reunión Consejo Consultivo 

 

DESARROLLO 

Siendo las 17:30 hs. de Argentina, con la bienvenida del Sr. Presidente Javier Britch, se da inicio a través de 
la plataforma Zoom a la 11º reunión plenaria ordinaria de la RedLat ODS.  

Se procede a la lectura del Orden del Día. 

Marcelo Bravo comenta sobre la reunión con Consejo Consultivo que tuvo lugar el pasado 13 de julio. 

Se informan los nuevos ingresos a la Red. 

Lilliam Morales comenta sobre el desarrollo del 2º Pre-Encuentro de la Red llevado a cabo el 25 de junio y 
organizado por Nicaragua. 

Javier Britch comenta sobre la reunión llevada a cabo junto con México para comenzar a organizar el 3º 
Pre-Encuentro de la Red programado para el mes de agosto. 

Anabella Ortega presenta la nueva edición del Newsletter correspondiente al mes de junio y con contenido 
elaborado por Honduras.  

Se pone a consideración en la Plenaria la idea de traducción del Newsletter al portugués, quedando como 
responsable de la actividad Luis Castillo, quien propuso la idea. Raphael Barros y Javier Britch se ponen a 
disposición para colaborar con la tarea de traducción al idioma portugués. Miguel Ángel Maldonado se pone 
a disposición para ser el responsable de que el Newsletter se traduzca al idioma inglés. En la próxima reunión 
del Grupo Operativo coordinada por Marcelo Bravo, se discutirá cómo armar el Equipo de Traducción. 

Anabella Ortega presenta el informe del Equipo Jóvenes: se comenta la evolución de la cantidad de 
miembros del grupo de Facebook de la Red y la cantidad de publicaciones aprobadas diariamente durante el 
mes de junio, se informan las actividades desarrollados durante la organización del 2º Simposio (diseño de 
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flyers, formularios de asistencia, elaboración de certificados, moderación general durante el evento), se 
muestra el formato de los certificados de asistencia al 2º Simposio, se informa que el video del 2º Simposio ya 
se encuentra cargado y disponible en el canal de YouTube de la RedLat ODS. 

Se comparte el link de la web de la RedLat ODS (http://bit.ly/RedLatODS). 

Se procede al desarrollo del informe de la situación de los ODS en Latinoamérica por país. Tienen la palabra: 
Manuel Godinez y Lilliam Morales por Nicaragua, Javier Britch por Argentina (se informa sobre la Cátedra 
Abierta: Diplomatura, Tutorías de acompañamiento a proyectos de jóvenes y Observatorio), Mario 
Mendiondo por Brasil, Eva Soto por Chile, Paola Cervera por Colombia, Marianela Curi por Ecuador, Liuba 
Cabrera por Guatemala, Luis Castillo por Honduras y Jenny Villalobos por Costa Rica. 

Javier Britch da las palabras de cierre. 

Sin más que agregar, se da por finalizada la 11º reunión plenaria ordinaria de la RedLat ODS siendo las 
19:30 hs. 
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